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Pani

Małgorzata Topczewska

Radna Rady Miejskiej w Serocku

W odpowiedzi na pismo z dnia 11.03.2025r. (data wpływu do tut. Urzędu 12.03.2025r.), nazwane

interpelacją, w sprawie zakupu równiarki niezbędnej przy robotach utrzymaniowych na drogach

gruntowych, informuję, że zakup równiarki był już wcześniej wielokrotnie analizowany. Przy realizacji

prac związanych z naprawą dróg gruntowych największy koszt stanowi zakup i transport kruszywa

wykorzystywanego do tych prac. Firma zewnętrzna realizująca prace naprawcze na drogach

gruntowych, wykorzystuje do tego zadania wiele maszyn tj. koparko-ładowarkę, koparkę

podsiębierną, środki transportowe - samochody ciężarowe wywrotki, walec drogowy oraz

równiarkę. Na całkowitą wartość wykonanych robót składa się m. in.: koszt zatrudnienia

wykwalifikowanych operatorów z niezbędnymi uprawnieniami i kwalifikacjami zawodowymi,

kosztowny specjalistyczny serwis i części zamienne. Do realizacji powyższego zadania niezbędne jest

posiadanie odpowiednio przystosowanego placu i zaplecza technicznego wyposażonego w takie

urządzenia jak kruszarka, czy sortownik do kruszywa oraz sprzęt warsztatowy. Uwzględniając

powyższe argumenty korzystniejsza jest dla Miasta i Gminy Serock realizacja zadania przez firmę

wyłonioną w drodze przetargu. Identyczny sposób realizacji zadań obserwujemy w innych

samorządach.

Miejsko-Gminny Zakład Gospodarki Komunalnej realizując zadanie zleca prace naprawcze

na blisko 70 km dróg gruntowych gminnych. Każdego roku drogi są naprawiane 2-3 krotnie. Naprawy

polegają na równaniu bądź uzupełnianiu nawierzchni kruszywem w zależności od potrzeb.

Firma prowadząca prace udziela gwarancji na przeprowadzone prace. Do ich prawidłowego

wykonania potrzebna jest odpowiednia wilgotność gruntu. Nie zawsze deszcz jest przeszkodą

w wykonywaniu prac. Przeszkodę w prowadzeniu może stanowić zbyt suche podłoże, którego nie

można odpowiednio zagęścić.

Do wiadomości:

1)Tomasz Pszczoła

Przewodniczący Rady Miejskiej w Serocku
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~t'ek Baboleki

Sprawę prowadzi: Robert Krześnicki, st. specjalista ds. drog., tel. 22 782-75-73, e-mail r.krzesnicki@zk.serock.pl
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